



SRISOARE METODICĂ

26915/13.11.2015

Către,

- Inspectorii școlari pentru management instituțional, sectoarele 1-6
- Directorii unităților de învățământ de stat și particular
- Profesorilor de religie

În urma comunicării ISMB nr. 26014/10.11.2015, miercuri, 11.11.2015, s-a desfășurat Consfătuirea profesorilor de religie din municipiul București la Colegiul Național „Gheorghe Lazăr”, care a avut ca punct central pe ordinea de zi analizarea situației create de apariția în presă a unor articole referitoare la activitatea anumitor profesori de religie din municipiul București.

La această consfătuire au participat un număr de 400 cadre didactice din municipiul București.

Din partea Arhiepiscopiei Bucureștilor a participat Profesor Conferențiar Doctor David Pestroiu, Consilier Eparhial la Sectorul Învățământ și Activități cu Tineretul.

Profesor Conferențiar Doctor David Pestroiu a precizat punctul de vedere al Bisericii Ortodoxe Române referitor la evenimentele petrecute în ultimele zile. De asemenea, acesta a făcut apel către profesorii de religie să respecte programa școlară și planificările școlare. Profesorii au fost rugați să țină cont de faptul că nu au dreptul să judece pe nimeni și le-a fost atrasă atenția asupra faptului că prin lecția „Muzica în viața tinerilor” nu trebuie denigrat niciun gen/curent muzical.

Profesorul de religie trebuie să fie un om demn, care promovează valorile creștinătății ortodoxe și împărtășește elevilor iubirea și solidaritatea față de aproapele nostru. În ceea ce privește opinia cultului, profesorilor de religie li s-a recomandat să urmărească site-urile oficiale și materialele de presă ale Bisericii Ortodoxe Române, www.basilica.ro și www.patriarhia.ro, pentru a nu cădea pradă unor mistificări publicate pe site-uri pseudo-ortodoxe sau unor surse fără autoritate eclezială.

Profesor Metodist Doctor Cristina Benga a afirmat că la ora de religie profesorul trebuie să îi înțeleagă pe elevi, să le dezvolte abilitățile educativ-religioase și să nu intre în polemici cu elevii care nu le împărtășesc opiniile. De asemenea, s-a făcut recomandarea ca lecția „Muzica în viața tinerilor” să fie tema următoarelor cercuri metodice organizate la nivel de sector.

